HEJNEHO METODA

pracovni sesit pro 2. stupen ZS
a viceleta gymnazia



ZLOMKY

Zlomkem je dana ¢ast hodiny. Napiste, kolik je to minut.

Deset zlomkU z tlohy 1 usporadejte od nejmensiho po nejvétsi.
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Polovina z 50 je 25. Tento vztah je zapsan v prvnim sloupci tabulky. Dopliite dalsi sloupce:

celek 50 60 80 0,5 0,5 0,25
cast 25 48 16 0,2 0,125

zlomek 3 T = 1 1 1
e I I T O T I
cast

zlomek 1 T T 1 1 2 1 1

ZLOMKY 1



PRVOCISLA II

Najdéte a) nejmensi, b) nejvétsi trojmistna prvociselna dvojcata.

Soucet prvodiselnych dvojcat je a) 36, b) 216, ¢) 2n. Najdéte tato Cisla.

e Zjistil jsem, Ze ¢islo 397 neni délitelné Zadnym prvocislem mensim nez 20. Mohu z toho tvrdit,

64

Ze 397 je prvocislo?

Prvodiselna trojcata jsou tfi po sobé jdouci licha Cisla, ktera jsou prvocisla. Napriklad 3, 5, 7.
Najdéte dalsi prvodiselna trojcata.

Graf na obrazku ma 4 vrcholy a v kazdém je jedno prirozené Cislo
vétsi nez 1. Dva vrcholy jsou spojeny tseckou pravé tehdy, G °
kdyz prislusna &isla jsou soudélna. Takovy graf budeme nazyvat

graf soudélnosti.

Do kazdého ze tii graf vlozte 4 rlizna Cisla tak, aby tento byl grafem soudélnosti.
Hledejte takova rfeseni, ve kterych soucet vlozenych Cisel je co nejmensi.

Soucet je . Soucet je . Soucet je
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